
MOŠČANSKI TROJČKI
2ivljenje prinaša svetle in manj svetle trenutke. Mednje

sodi tudi svečani dogodek, kakršnega v naši občini še nismo
doživeli v vsem povojnem času.

Naša občanska Martina UHAN je 10. novembra rodila dva
fantka in punčko. Martina Uhan ima 23 Iet in je zaposlena
kot administratorka v kmetijskem inštitutu v občini Beži-
grad. Njen mož Adolf je star 27 let in je zaposlen kot
tehnolog v obratu Rog - Unis v Savljah; že dolga leta je zelo
aktiven tabomik, hodi tudi v 4-letno srednjetehnično šolo.
Stanujeta pa oba v naši občini in sicer pri starših ob
Ljubljanici v dokaj skromiiih razmerah.

Mladi družini, ki se je prvič in kar naenkrat povečala na
pet članov, je treba seveda nuditi vsestransko pomoč. Tega
so se takoj zavedali tudi predstavniki obeh delovnih organi-
zacij, kjer starša trojčkov delata in sindikalni svet občine
Bežigrad ter predstavniki vseh naših družbenih in političnih
otganizacij in inštitucij kot skupnost socialnega skrbstva,
center za socialno delo, patronažna služba zdravstvenega
doma, stanovanjska skupnost, skupnost otroškega varstva,
solidarnostni sklad mesta Ljubljana in skupnost za socialno
dcrbstvo Ljubljana, katere vse je sklical sekretar naše ob-
činske konference SZDL.

Ob ugotovitvi socialnega stanja zakoncev Uhan so vsi
soglašali, da brez družbene pomoči ne bosta zmogla ustvariti
možnosti za normalen razvoj treh otročičev. Dogovorili so se
za skupno akcijo, ki naj se v prvi vrsti izrazi v materialni,
nato pa še v vsestranski pomoči, kar oboje naj razbremeni
mlado mamico in mladega očka pri negi in varstvu otrok.
Predvsem pa je treba ugotoviti vse možnosti za čimprejšnjo
dodelitev novega stanovanja iz solidamostnega sklada, kate-
remu sta Uhanova namo-avala napisati prošnjo že pred
porodom, kasneje pa sta se za to odločila po njem. Stano-
vanje bi bilo treba preskrbeti nemudoma, da bi se trojčki
lahko preselili že iz bolnišnice v novi dom. Zato bi ga bilo
treba s pomočjo organizacij in tudi nekaterih delovnih
organizacij naše občine v čim večji meri tudi opremiti.
Udeleženci sestanka so se še dogovorili, da bo vsa nadaljnja
akcija potekala prek konference SZDL v občini Moste —
Polje in prek sindikalnega sveta občine Bežigrad. Odklonili
so vsakršno senzacionalno pisanje kakršnekoli revije ali
časopisa, ker menijo, da vedo, kaj jim je storiti v takih
izrednih primerih.

Dan kasneje smo zvedeji.da so stanovanje že dobili in sicer
v izmeri 68,5 kvadratnih metrov v novem Štepanjskem
naselju. S pomočjo nekaterih delovnih organizacij ga bodo
podkušali tudi opremiti. Tako se bodo lahko Urška, Miha in
Gašper skupaj s srečno mamico iz porodnišnice prepeljali v
novo stanovanje, ki ga bo srečni oče skupaj z dmžbeno
pomočjo pripravil v topel skupni dom.
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